



# Εξέδρες Εξέδρα συλλογής παραγγελιών

**JUNGHEINRICH**

# Εξέδρες συλλογής παραγγελιών

## Για εύκολη εξοικονόμηση χώρου καθ' ύψος.

Επεκτείνετε τη χωρητικότητα της αποθήκης σας γρήγορα και εύκολα.

Με μια πλατφόρμα συλλογής παραγγελιών εξοικονομείτε γρήγορα πρόσθετο χώρο σε ύψος, χωρίς να απαιτούνται δαπανηρές κατασκευαστικές τροποποιήσεις στην κτιριακή δομή. Η ανεξάρτητη, προσβάσιμη από μηχανήματα ατσάλινη κατασκευή εξοικονομεί χώρο σε πολλά επίπεδα: Ενώ στο επάνω επίπεδο δημιουργούνται νέες επιφάνειες αποθήκευσης και εργασίας, το κάτω επίπεδο μπορεί π.χ. να χρησιμοποιηθεί και για την παραγωγή. Σε αντιπαράθεση με τα ενσωματωμένα πατάκια, οι εξέδρες συλλογής παραγγελιών παρέχουν πολλές δυνατότητες εξατομικευμένης διαμόρφωσης. Μπορούν π.χ. να χρησιμοποιηθούν ως εξέδρες συλλογής παραγγελιών. Οι εξέδρες συλλογής παραγγελιών μπορούν να τοποθετηθούν κατά τέτοιον τρόπο, ώστε πάνω τους να μπορούν να κινούνται όχι μόνο χειροκίνητα, αλλά και ηλεκτροκίνητα περνοφόρα ανυψωτικά μηχανήματα. Τα περνοφόρα μηχανήματα και τα συστήματα ραουλόδρομων διακινούν τα υλικά από το ισόγειο στην πλατφόρμα. Η πρόσβαση του προσωπικού γίνεται με σκάλες ή με ενσωματωμένους ανελκυστήρες.



### Υπεροχή στα συστήματα ραφιών από το 1958

Τα συστήματα ραφιών είναι η ραχοκοκαλιά της αποθήκης σας. Αναπτύσσουμε για κάθε κλάδο και κάθε ανάγκη ειδικά προσαρμοσμένες λύσεις που συμμορφώνονται με τα πλέον αυστηρά πρότυπα ποιότητας και ικανοποιούν όλες τις απαιτήσεις σας. Με την ιδιότητα του προμηθευτή συστημάτων είμαστε στο πλευρό σας από το στάδιο του σχεδιασμού έως και την παροχή υπηρεσιών After Sales.



### Πιστοποιημένη ποιότητα. Εγγυημένα.

Ακόμα και μετά το στήσιμο των ραφιών σας, φροντίζουμε για την ποιότητα και ασφάλεια στην αποθήκη σας. Αν το επιθυμείτε, ένας από τους 120 πιστοποιημένους επιθεωρητές μας διεξάγει στις εγκαταστάσεις σας την ετήσια επιθεώρηση που προβλέπεται σύμφωνα με το DIN EN 15635. Αν υπάρχει κάποια έλλειψη, παραδίδονται αμέσως τα γνήσια ανταλλακτικά.

## Όλα τα πλεονεκτήματα με μια ματιά

- Πρόσθετος χώρος αποθήκευσης χωρίς αλλαγή της κατασκευαστικής δομής του κτιρίου
- Αποδοτικότερη χρήση του ύψους του χώρου
- Ευέλικτη προσαρμογή στις υπάρχουσες ανάγκες
- Πλήθος εξατομικευμένων δυνατοτήτων διαμόρφωσης

# Το σύστημα ραφιών σας από την Jungheinrich

## για μέγιστο ανταγωνιστικό πλεονέκτημα.



### Ευελιξία

Ένα σύστημα ραφιών τόσο μοναδικό, όσο και η επιχείρησή σας.

Μια χαλύβδινη εξέδρα συλλογής παραγγελιών μπορεί να χρησιμοποιηθεί με πολλούς διαφορετικούς τρόπους και προσαρμόζεται επακριβώς στον σκοπό χρήσης σας. Μπορείτε, ανάλογα με τη χρήση, να εξοπλίσετε την εξέδρα με διάφορα συστήματα ραφιών.

#### Ευέλικτες δυνατότητες χρήσης

Η λύση αυτή μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως αποθήκη στοιβαζόμενων ειδών, χώρος γραφείων, χώρος παραγωγής, ή για συλλογή παραγγελιών.

Εξέδρες ως υποστηρικτική υποδομή και πρόσβαση για τη συντήρηση των γραμμών μεταφοράς.

Δυνατότητα εξατομικευμένης διαμόρφωσης

Διάφορα υλικά επίστρωσης, από μορισσανίδες έως μεταλλικά επίπεδα πλέγματα.

Ολοκληρωμένη σειρά παρελκομένων.



### Αποδοτικότητα

Τα πάντα για τη βέλτιστη ροή υλικών και προϊόντων.

Με τη χαλύβδινη εξέδρα συλλογής παραγγελιών δημιουργείται σε ελάχιστο χρόνο πρόσθετη ωφέλιμη επιφάνεια, χωρίς καμία κατασκευαστική τροποποίηση στη δομή της αποθήκης σας. Αυτή η παραλλαγή είναι απλούστερη στην υλοποίηση και από πολεοδομική άποψη, σε σχέση με τους σταθερά οριοθετημένους ενδιάμεσους ορόφους.

Θεαματική αύξηση της ωφέλιμης επιφάνειας

Προσθήκες για δημιουργία επιπλέον επιφάνειας

Βέλτιστη αξιοποίηση ολόκληρου του ύψους του χώρου.

Εξοικονόμηση δαπανών

Οικονομική παραλλαγή σε σύγκριση με την επέκταση του δαπέδου.



### Ασφάλεια

Άριστες προϋποθέσεις για ασφαλή εργασία.

Οι προληπτικές υπηρεσίες μας και τα κατάλληλα παρελκόμενα ραφιών φροντίζουν για την ασφάλεια του ανθρώπινου δυναμικού, των μηχανημάτων και των συστημάτων ραφιών σε κάθε περίπτωση. Έτσι, οι διαδικασίες σας εκτελούνται χωρίς διακοπή, και παράλληλα προστατεύεται το κεφάλαιο της επιχείρησής σας.

#### Συμμόρφωση με τα πρότυπα

Το σύστημα ραφιών, το κυκλίδωμα και τα συστήματα προστασίας από πτώση έχουν σχεδιαστεί σύμφωνα με τα σχετικά πρότυπα.

Εξοπλισμός ασφαλείας

Κυκλίδωμα ασφαλείας.

Σύστημα προστασίας από πτώση.

Προστατευτικό πρόσκρουσης.

Πλαισίωση παλετών για ασφαλή μεταφορά των εμπορευμάτων στους επιμέρους ορόφους.



**Jungheinrich Hellas** ΕΠΕ  
Φιλιππουπόλεως 10, Θέση Λουτρό  
13678 Αχαρνές  
Τηλ. 210 2447800  
Φαξ 210 2447799

info@jungheinrich.gr  
www.jungheinrich.gr

Τα εργοστάσια παραγωγής στο  
Norderstedt, Moosburg και Landsberg  
είναι πιστοποιημένα όπως αντίστοιχα  
και το κέντρο διακίνησης  
ανταλλακτικών στο Καλτενκίρχεν

ISO 9001  
ISO 14001



**JUNGHEINRICH**